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Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, com a seguinte ordem de trabalhos: ......................

Ponto um: P 2712022-Obras de Beneficíação do Lavadouro / Fontenário da Cândara dos Olivais

-Análise de Proposta;

Ponto dois: P 2el2o22 - Mobiliário para Parque de Merendas de Marrazes - Análise de
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Ponto três: Doação de terreno - Célia Pereira;

Ponto quatro: Pedido de atribuição de direitos de prospeção e pesquisa de depósitos minerais

Ponto cinco: Edição Especial de Natal e Fim de Ano -Jornal de Leiria;

Ponto seis: Especial de Natal e Fim de Ano - Diário de Leiria;

Ponto sete: Campanha de Natal- Região de Leiria; .,..

Ponto oito: Pedido de autorização para utilização de espaço público - Mercado de Natal;

Ponto nove: Protocolo de Cooperação em Apoio à Colocação - CEERIA - Marisol dos Santos

Conçalves;

Ponto dez: Realização deAção de Formação-Associação Portuguesa deAVC;

Ponto onze: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

A sessão foi presidida pelo Presidente, Pau lo Alexand re de Jesus Clemente.

Ponto um: P 2712022- Obras de Beneficiação do Lavadouro / Fontenário da Cândara dos Olivais

- Análise de Proposta;

Analisada a proposta apresentada por Ferreira & Bárbara, Lda., no âmbito da empreitada de

obras públicas para Beneficiação do Lavadouro f Fontenário da Cândara dos Olivais, no

montante de l8.OOO,OO€ (dezoito mil euros), o Executivo deliberou aceitar a proposta, conforme

cond ições a presentadas....................

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.........i.........................
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Ponto dois: P 282022 - Mobiliário para Parque de Merendas de Marrazes - Análise de

Propostas;

Analisada a proposta apresentada por Bricantel, S.A., no âmbito do procedimento P 28/2022-

Mobiliário para Parque de Merendas de Marrazes, no montante de l4.Ol4,OO€ (catorze mil e

catorze cêntimos), o Executivo deliberou aceitar a proposta, conforme condições apresentadas.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa........

Ponto três: A Sra. Célia Pereira manifestou interesse na doação de um terreno - terra de cultivo

(ribeiro), Artigo matricial n.o 75, (ribeiro), sito em Vale Frade - Barosa, à União das Freguesias de

Marrazes e Barosa, na condição de ser a Junta de Freguesia a suportar os custos com esta

transação.

O Executivo analisou o proposto e aprovou a aceitação do terreno, tendo decidido agendar

reunião com a proprietária para agilizar os procedimentos necessários.

Ponto quatro: No seguimento do pedido de parecer solicitado pela Câmara Municipal de Leiria,

sobre o pedido de direitos de prospeção e pesquisa de depósitos minerais de caulino e areias

siliciosas, na área denominada "Barosa!', e após análise e discussão do exposto, o Executivo

deliberou o seguinte: ......;............................

- Atendendo aos significativos impactos na paisagem e habitat local existente, à inexistência de

condições técnicas e físicas adequadas na rede viária envolvente e à quotidianidade dos modos

de vida locais, o Executivo considera que a realização dos trabalhos em referência operaria

como fator prejudicial para a população, emitindo assim oarecer desfavorável.

Ponto cinco: O Executivo decidiu participar na edição especial de Natal e Fim de Ano do Jornal

de Leiria, com um quarto de página, pelo valor de 3OO,OO€ (trezentos euros), mais lVA. Será

remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto seis: O Executivo decidiu participar na edição especial de Natal e Fim de Ano do Diário

de Leiria, com um quarto de página, pelo valor de 25O,OO€ (duzentos e cinquenta euros), mais

lVA. Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto sete: O Executivo decidiu participar na Campanha de Natal do Região de Leiria, com um

quarto de página, pelo valor de 2lO,OO€ (duzentos e dez euros), mais lVA. Será remetido o

respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto oito: As senhoras Dina Fonseca, Alexandra Caseiro e Craça Paiva solicitaram autorização

para realização de um Mercado de Nataljunto ao espaço do Bar da Praça, a realizar no dia oito
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de dezembro, das onze às dezassete horas, com artesanato feito pelas mãos de artesãs . -f,ór Ç4o
artesãos de Marrazes

O Executivo deliberou aprovar o pedido apresentado, autorizando a realização do evento no

local pretendido, sendo da responsabilidade dos organizadores, quaisquer danos ocorridos.....,....

Ponto nove: Foi celebrado o protocolo entre o CEERIA - Centro de Educação Especial,

Reabilitação e lntegração de alcobaça e a União das Freguesías de Marrazes e Barosa, para a

colocação de Marisol dos Santos Conçalves, no âmbito do Apoio à Colocação. A mesma

desempenhará funções de apoio administrativo, dentro do horário da Junta de Freguesi4..............

Ponto dez: A Associação Portuguesa de AVC pretende levar a efeito uma Ação de Formação

Cratuita, a realizar em Marrazes/Barosa, em data a definir, tendo solicitado a colaboração da

Junta de Freguesia para indicação e disponibilização de um espaço, data do evento, e apoio na

divulgação.

Ponto onze: O Presidente prestou as seguintes informações

. A Câmara Municìpal de Leiria irá atribuir Cabazes de Natal às famílias mais carenciadas,

em parceria com as Juntas de Freguesia. Neste sentido, foi solicitada a colaboração da

lnpulsar-CLDS, Cáritas, Conferência S. Vicente Paulo, SAAS, Refood e Crupo Sócio

Caritativo da Barosa, para identificação das famílias, sendo necessários no total

quinhentos e dez cabazes; ....................

r Os Bombeiros Voluntários de Leiria enviaram, para conhecimento, os documentos

referentes ao Orçamento e Plano de Atividades para o ano de dois mil e vinte e três; ,.......

r O Sport Clube Leiria e Marrazes celebrou nos dias vinte e cinco e vinte e seis de

novembro o seu octogésimo sexto Aniversário, tendo estado o Presidente, Paulo

Clemente, presente no jantar de aniversário do clube, no dia vinte e seis de novembro;

. No dia trinta de novembro, teve lugar a Cerimónia da Entrega dos Certificados do

Desempenho Meritório dos Alunos de 2C.2/2C22, no auditório da Escola Superior de

Tecnologia e Cestão (ESTC) do lPL, tendo estado presente no evento o Vogal José

Violante, em representação da União das Freguesias de Marrazes e Barosa; .............................

r No dia trinta de novembro teve lugar uma reunião com a Polícia de Segurança Pública,

com o tema "Aspectos particulares de Segurança da Cidade de Leiria - A

responsabilidade partilhada", onde foram abordados os seguintes assuntos:

-Asegurança na cidadede Leiria;

- A importância dos diferentes atores e das parcerias; .............

-Procedimentosdeatuaçãoemredeedeaçãoimediata.

o No dia dois de dezembro, teve lugar uma reunião com a Divisão do Ambiente da

Câmara Municipal de Leiria, por forma a fazer-se um ponto de situação de todas as
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No próximo dia sete de dezembro, terá lugar a reunião da Rede Regional de Apoio e

Proleção a Vítimas de Tráfico de Seres Humanos, na Casa da Cultura, em Coimbra. O

Presidente, Paulo Clemente, estará presente no evento;

A Escola Superior de Educação e Ciências Sociais (ESECS) do lnstituto Politécnico de

Leiria e a Comissão Organizadora do ll CINDHU enviou convite para o ll CONCRESSO

INTERNACIONAL- NOVOS DESAFIOS DOS DIREITOS HUMANOS, que se realizará no

próximo dia sete de dezembro, entre as dez e as dezassete horas, no auditório um do

Edifício A da ESECS. A Secretária, Catarina Dias, estará presente no evento;

A Direção da SAMP enviou convite para as comemorações no seu "149." Aniversário",

que terão lugar no próximo dia oito de dezembro, particularmente para a Sessão

Solene, a ter lugar às dez horas no Auditorio Barão de Viamonte e também para o

Concerto Celebrativo, a ter lugar no Teatro José Lúcio da Silva. O Presidente estará

No dia dez de dezembro, pelas vinte e uma horas, terá lugar o Bailarico Solidário

(recolha de bens alimentares), com o grupo Motard "Só Vai Quem Quer" e a Paróquia

da Barosa, no Salão Paroquial da Barosa. Estarão presentes no evento a Secretária,

Catarina Dias, e osVogaisJosé Violante, lnês Santos e lnês Martins;

O Rancho da Região de Leiria enviou convite para o encontro de Cantares ao Menino, a

realizar no próximo dia dez de dezembro, na lgreja do Janardo, pelas vinte e uma horas.

Terão como convidados o Rancho Folclórico " Os Camponeses de Vila Nova" de

Cernache - Coimbra. Estarão presentes no evento o Presidente, o Tesoureiro e o Vogal

A Vereadora da Educação e Cultura, Dra. Anabela Craça, enviou convite para a próxÌma

reunião do Conselho Municipal da Cultura, no dia treze de dezembro no Teatro Miguel

Franco, pelas dezoito horas, onde serão abordados os seguintes assuntos:

- Aprovação da ata da reunião anterior;

- Apresentação do Plano Estratégico Municipal da Cultura para o Concelho de Leiria

(PEMCCL) dois mil e vinte e um - dois mil e trinta;

- Ponto de situação da Rede Cultura 2027;..............
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candidaturas do concelho de Leiria ao Calardão Eco Freguesias XXl, manifestando a sua qâ S*lrS
disponibilidade para apoiar no preenchimento das candidaturas; .............

A ABAE - Associação Bandeira Azul da Europa remeteu a informação relativa aos

vencedores do Concurso Eco-Famílias XXl, As famílias vencedoras são: primeiro prémio

para a família Sequeira (duzentos e cinquenta euros), o segundo para a família Costa

(cento e cinquenta euros), e o terceiro prémio será entregue à família Lopes (cem

a

a

a

- Apresentação do Cabinete de Apoio à Cultura - CAC;
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A APAM - Associação de Patinagem Artística de Marrazes enviou convite para o

Espetáculo de Patinagem Artística "Aladdin", que se realizará nos dias dezassete e

dezoito de dezembro, no Pavilhão Polidesportivo de Marrazes. Estarão presentes no

evento o PresÌdente, Paulo clemente, o VogalJosé Violante e a Vogal lnês Santos.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes. .......,........,.....

Pres

Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal: ....Sndss.
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